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Câu 1. Phát biểu nào sau đây là đúng: 

A. Hệ thống thông tin là hệ thống dùng các biện pháp để thông báo cho nhau những thông tin 

cần thiết. 

B. Hệ thống viễn thông là hệ thống truyền những thông tin đi xa bằng sóng vô tuyến điện. 

C. Hệ thống viễn thông là một phần của hệ thống thông tin. 

D. Cả 3 đáp án đều đúng. 

Câu 2. Có mấy phương pháp truyền thông tin? 

A. 1 

B. 2 

C. 3 

D. 4 

Câu 3. Môi trường truyền dẫn: 

A. Truyền trực tuyến 

B. Truyền qua không gian 

C. Cả 2 đều sai 

D. Cả 2 đều đúng 

Câu 4. Tìm câu trả lời sai: Thiết bị truyền thông tin qua không gian là: 

A. Điện thoại di động 

B. Điện thoại cố định 

C. Radio 

D. Truyền hình 

Câu 5. Đâu là sơ đồ khối của phần phát thông tin? 

A.  

B. <#> 

https://doctailieu.com/trac-nghiem/phat-bieu-nao-sau-day-la-dung-d-ca-3-dap-an-deu-dung-trac-nghiem-mon-cong-17386
https://doctailieu.com/trac-nghiem/co-may-phuong-phap-truyen-thong-tin-b-2-trac-nghiem-mon-cong-nghe-lop-12-17387
https://doctailieu.com/trac-nghiem/moi-truong-truyen-dan-d-ca-2-deu-dung-trac-nghiem-mon-cong-nghe-lop-12-17388
https://doctailieu.com/trac-nghiem/tim-cau-tra-loi-sai-thiet-bi-truyen-thong-tin-qua-khong-gian-la-b-dien-thoai-17389
https://doctailieu.com/trac-nghiem/dau-la-so-do-khoi-cua-phan-phat-thong-tin-a-trac-nghiem-mon-cong-nghe-lop-12-17390
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C. <#> 

D. <#> 

Câu 6. Sơ đồ khối phần phát thông tin là: 

A. <#> 

B.  

C. <#> 

D. <#> 

Câu 7. Đâu là khâu cuối cùng của hệ thống thông tin? 

A. Anten 

B. Modem 

C. Màn hình tivi 

D. Cả 3 đáp án đều đúng 

Câu 8. Tín hiệu đã phát đi được thu, nhận bằng thiết bị? 

A. Modem 

B. Màn hình tivi 

C. Loa 

D. Cả 3 đáp án đều đúng 

Câu 9. Phát biểu nào sau đây sai? 

A. Tín hiệu âm thanh muốn được phát đi phải được biến đổi về dạng tín hiệu điện. 

B. Tín hiệu hình ảnh muốn được phát đi phải được biến đổi về dạng tín hiệu điện. 

C. Tín hiệu chứ và số muốn được phát đi phải được biến đổi về dạng tín hiệu điện. 

D. Cả 3 đáp án đều sai. 

Câu 10. Phát biểu nào sau đây sai? 

A. Tín hiệu được phát đi được thu, nhận bằng một thiết bị hay một mạch nào đó. 

B. Phần phát thông tin đưa nguồn tin cần thu tới nơi cần phát. 

C. Khối xử lí tin gia công và khuếch đại nguồn tín hiệu 

D. Môi trường truyền thông tin như dây dẫn, cáp quang, sóng điện từ. 

https://doctailieu.com/trac-nghiem/so-do-khoi-phan-phat-thong-tin-la-b-trac-nghiem-mon-cong-nghe-lop-12-17391
https://doctailieu.com/trac-nghiem/dau-la-khau-cuoi-cung-cua-he-thong-thong-tin-c-man-hinh-tivi-trac-nghiem-mon-17392
https://doctailieu.com/trac-nghiem/tin-hieu-da-phat-di-duoc-thu-nhan-bang-thiet-bi-a-modem-trac-nghiem-mon-cong-17393
https://doctailieu.com/trac-nghiem/phat-bieu-nao-sau-day-sai-d-ca-3-dap-an-deu-sai-trac-nghiem-mon-cong-nghe-lop-17394
https://doctailieu.com/trac-nghiem/phat-bieu-nao-sau-day-sai-b-phan-phat-thong-tin-dua-nguon-tin-can-thu-toi-noi-17395
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ĐÁP ÁN TRẮC NGHIỆM CÔNG NGHỆ 12 BÀI 18 : MÁY TĂNG ÂM 

Câu Đáp án Câu Đáp án 

Câu 1 D Câu 6 B 

Câu 2 B Câu 7 C 

Câu 3 D Câu 8 A 

Câu 4 B Câu 9 D 

Câu 5 A Câu 10 B 

 


